
Notation Scientifique (C)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
7,751 × 10⁻³ = 4,441 × 10⁻⁵ =
7,67 × 10⁻⁴ = 4,1 × 10⁻⁴ =

9,246 × 10⁻⁸ = 4,2 × 10⁻⁴ =
7 × 10⁻⁵ = 6,3 × 10⁻⁶ =

4,3 × 10⁻⁷ = 9,6 × 10⁻³ =
2,179 × 10⁻⁴ = 4,57 × 10⁻⁸ =
8,983 × 10⁻⁸ = 8,5 × 10⁻⁸ =

9,6 × 10⁻⁸ = 1,8 × 10⁻⁴ =
3,477 × 10⁻⁴ = 4,68 × 10⁻⁶ =
5,833 × 10⁻⁷ = 4,11 × 10⁻⁷ =
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Notation Scientifique (C) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
7,751 × 10⁻³ = 0,007751 4,441 × 10⁻⁵ = 0,00004441
7,67 × 10⁻⁴ = 0,000767 4,1 × 10⁻⁴ = 0,00041

9,246 × 10⁻⁸ = 0,00000009246 4,2 × 10⁻⁴ = 0,00042
7 × 10⁻⁵ = 0,00007 6,3 × 10⁻⁶ = 0,0000063

4,3 × 10⁻⁷ = 0,00000043 9,6 × 10⁻³ = 0,0096
2,179 × 10⁻⁴ = 0,0002179 4,57 × 10⁻⁸ = 0,0000000457
8,983 × 10⁻⁸ = 0,00000008983 8,5 × 10⁻⁸ = 0,000000085

9,6 × 10⁻⁸ = 0,000000096 1,8 × 10⁻⁴ = 0,00018
3,477 × 10⁻⁴ = 0,0003477 4,68 × 10⁻⁶ = 0,00000468
5,833 × 10⁻⁷ = 0,0000005833 4,11 × 10⁻⁷ = 0,000000411
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